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éEÅf[f9 Ñf§ Ш?EШxќEñÑE Éf§ Ш7ÄÅШÑ§§xufÑШ?EÅ Ñf ]Ш  ?Ш~Ñ7[ 
 

V Ouvrez votre logiciel Altium Designer  
V Tout en haut à droite à côté de votre profil se trouve un menu déroulant , cliquez sur ce dernier et 

appuyez sur le déroulé « EǂƣĲŰƚŔŸŰƚШċŰĬШÖƓĬċƣĲƚв » comme indiqué dans la Figure 1. 

 
Figure 1. Etape 1 pour aller dans "Extensions and Updates" 

V  ÖŰĲШŰŸƨƻĲũũĲШŉĲŰĶƣƖĲШċƚƚŸĦŔĳĲШƚќĲƚƣШċũŸƖƚШŸƨƻĲƖƣĲЮШ?ċŰƚШĦĲƣƣĲШŉĲŰĶƣƖĲ, vous trouverez 3 onglets :  
Installed, Purchased, Updates . 

 
Figure 2. Fenêtre "Extensions and Updates" 

V éĳƖŔŉŔĲǍШũċШƓƖĳƚĲŰĦĲШĬĲШũќĲǂƣĲŰƚŔŸŰШў BQR Toolkit Derating and MTBF џШĬċŰƚШũќŸŰŊũĲƣШfŰƚƣċũũĲĬЯШċƨШ
niveau du menu déroulant Software Extensions . 

 
Figure 3. Extension "BQR Toolkit Derating and MTBF" 

V ÉŔШũќĲǂƣĲŰƚŔŸŰШŰќĲƚƣШƓċƚШƓƖĳƚĲŰƣĲЯШƖĲĦőĲƖĦőĲǍ-la dans le deuxième onglet « Purchased  » et cliquez sur 
la petite flèche de téléchargement . 
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Figure 4. Onglet Purchased > Software Extensions > BQR Toolkit Derating and MTBF 

 

 

Remarque  :  
Dans la recherche de lôextension, vous pouvez utiliser la barre de recherche, située à droite du menu 
déroulant « Software Extensions ». 

 

V ÖŰШůĲƚƚċŊĲШĬќŔŰŉŸƖůċƣŔŸŰШƚќċŉŉŔĦőĲШċũŸƖƚШěШƻŸƣƖĲШĳĦƖċŰЯШƻŸƨƚШĬĲůċŰĬċŰƣШĬĲШƖĲĬĳůċƖƖĲƖШ ũƣŔƨůШ
?ĲƚŔŊŰĲƖШċŉŔŰШĬĲШŉŔŰŔƖШũĲШƓƖŸĦĲƚƚƨƚШĬќŔŰƚƣċũũċƣŔŸŰЮШÉƨŔƻĲǍШũќŔŰĬŔĦċƣŔŸŰЮ 

 
Figure 5. ~ĲƚƚċŊĲЮĬѢŔŰŉŸƖůċƣŔŸŰ 
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f ÑÅ§?Ö9Ñf§ ШÉÖÅШxќf ÑEÅ[ 9E SYNTHELYZER 
 

§ƨƻĲƖƣƨƖĲШĬĲШũќĲǂƣĲŰƚŔŸŰ 
V Ouvrez le projet  dont vous voulez évaluer la fiabilité.  
V Ouvrez un schéma  du projet. 
V Cliquez sur File » New » Synthelyzer. 

 
Figure 6. Démarche pour ouvrir une fenêtre Synthelyzer 

V Une nouvelle fenêtre Synthelyzer  ƚќŸƨƻƖĲШċũŸƖƚШċƨШůŔũŔĲƨШĬƨШũŸŊŔĦŔĲũЮ 

 
Figure 7. Fenêtre Synthelyzer 
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ÂƖĳƚĲŰƣċƣŔŸŰШŊĳŰĳƖċũĲШĬĲШũќŔŰƣĲƖŉċĦĲ 
Vous trouverez dans la Figure 8 ƚƨŔƻċŰƣĲШƨŰĲШƓƖĳƚĲŰƣċƣŔŸŰШŊĳŰĳƖċũĲШĬĲШũќŔŰƣĲƖŉċĦĲШƻŔƚƨĲũle ƻƨĲШƓċƖШũќƨƣŔũŔƚċƣĲƨƖЮ 
Dans cette interface se trouve :  

- Un en-tête  contenant les boutons « Help  » et « View License џЯШċŔŰƚŔШƕƨĲШũќċĬƖĲƚƚĲШŸƮШƚĲШƣƖŸƨƻĲШ
le projet. 

- Les onglets  associés aux différentes fonctionnalités 
- xċШƓċŊĲШĬĲШƣƖċƻċŔũШċƚƚŸĦŔĳĲШěШũќŸŰŊũĲƣ 

 
Figure 8. ÂƖĳƚĲŰƣċƣŔŸŰЮŊĳŰĳƖċũĲЮĬĲЮũѢŔŰƣĲƖŉċĦĲЮƻŔƚƨĲũЮƻƨĲЮƓċƖЮũѢƨƣŔũŔƚċƣĲƨƖЮƓŸƨƖЮũѢŸŰŊũĲƣЮѤЮcŸůĲЮѥ 
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AVANT DE COMMENCER 
 

ÑŸƨƣШĲŰШőċƨƣШĬĲШũќŔŰƣĲƖŉċĦĲЯШċƨШŰŔƻĲċƨШĬĲШũќĲŰ-tête se trouve 2 boutons principaux : le bouton Help et View License. 

Help 
?ќƨŰĲШƓċƖƣЯШũĲШĤŸƨƣŸŰШcĲũƓШƓĲƖůĲƣШĬќċƻŸŔƖШĬĲƚШŔŰŉŸƖůċƣŔŸŰƚШƚƨƖШũќĲǂƣĲŰƚŔŸŰШĲƣШƚƨƖШũĲШĦŸŰƣċĦƣШĬĲШ7ÄÅЯШěШƣƖċƻĲƖƚШũĲШ
panneau Help  » About . 

 
Figure 9. Bouton Help 

 
Figure 10. Panneau afficher lors de la sélection Help>>About  

La sélection Help>>Help Topics ƓĲƖůĲƣШĬќŸƨƻƖŔƖШƨŰШůċŰƨĲũШĬќŔŰŉŸƖůċƣŔŸŰШċĤŸƖĬċŰƣШĬŔŉŉĳƖĲŰƣs sujets, comme 
indiqué dans la Figure 11. 

 
Figure 11. fŰƣĲƖŉċĦĲЮĬƨЮůċŰƨĲũЮĬѢŔŰŉŸƖůċƣŔŸŰ 
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View License 
Le bouton View License permet de : 

- ÉƓĳĦŔŉŔĲƖШũќĲůƓũċĦĲůĲŰƣШĬƨШŉŔĦőŔĲƖШĬĲШũŔĦĲŰĦĲШěШƨƣŔũŔƚĲƖШб 
- Visualiser les fonctionnalités activées par la licence ; 
- ĦőĲƣĲƖШƨŰĲШũŔĦĲŰĦĲЯШĬĲůċŰĬĲƖШũќċŢŸƨƣШĬĲШŉŸŰĦƣŔŸŰŰċũŔƣĳƚШŸƨШċĦƣŔƻĲƖШƨŰĲШũŔĦĲŰĦĲШĲǂŔƚƣċŰƣĲЮ 

 
Figure 12. Panneau associé à View License 
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LES FONCTIONALITES PRINCIPAUX 
 

EŰШŉŸŰĦƣŔŸŰШĬĲШũċШũŔĦĲŰĦĲШƕƨĲШƻŸƨƚШċƻĲǍЯШĬŔŉŉĳƖĲŰƣƚШŸŰŊũĲƣƚШƚĲƖŸŰƣШƓƖŸƓŸƚĳƚШĲŰШĬĲƚƚŸƨƚШĬĲШũќĲŰ-tête. Chaque 
onglet sera associé à une fonctionnalité spécifique.  
 
Dans le cadre de calcul de MTBF (Mean Time Between Failure), nous allons ainsi nous focaliser sur 4 onglets 
principaux : 

- Setup 
- Derating & FMECA 
- Parts Count Prediction MTBF 
- Telcordia 332.3 MTBF Prediction 

 
Figure 13. Onglets Setup, FiXtress Properties, Parts Count Prediction MTBF, Telcordia 332.3 MTBF Prediction 

Gestion de donnée 
xќonglet setup  permet de configurer les données de la BOM (Bills Of Matérial) ƕƨĲШũќŸƨƣŔũШƻċШƨƣŔũŔƚĲƖШƓŸƨƖШƖĳċũŔƚĲƖШ
ses calculs.  

 
Figure 14. fŰƣĲƖŉċĦĲЮĬĲЮũѢŸŰŊũĲƣЮƚĲƣƨƓ 
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Pour cela, il faudrait vérifier et ajuster les menus déroulants  afin de les faire correspondre au type de données 
ƖĲƕƨŔƚШƓċƖШũќŸƨƣŔũШыFigure 15). Le tableau de données ƚќċĦƣƨċũŔƚĲШċũŸƖƚЮ 

 
Figure 15. Vérification et ajustement des menus déroulants 

Pour cette configuration : 
- Part Number  correspond au numéro de pièce 
- Catalog Number  correspond au référence catalogue  
- Manufacturer correspond au fabricant 
- Description  correspond à la description du composant 
- Ignore List ĦŸƖƖĲƚƓŸŰĬШěШũċШũŔƚƣĲШĬќĲǂĦũƨƚŔŸŰ 

 
xŸƖƚƕƨĲШũќŸŰШƚĳũĲĦƣŔŸŰŰĲШƨŰĲШligne  de la table de donnée, des informations se remplissent alors dans le tableau 
de droite intitulé « List of Pins ». 
 
?ŔŉŉĳƖĲŰƣĲƚШŉŸŰĦƣŔŸŰŰċũŔƣĳƚШƚŸŰƣШċƨƚƚŔШƓƖĳƚĲŰƣĳĲƚШƣŸƨƣШĲŰШĤċƚШĬĲШũќŸŰŊũĲƣЮШ 

 
Figure 16. 7ċƚЮĬĲЮƓċŊĲЮĬĲЮũѢŸŰŊũĲƣЮƚĲƣƨƓ 

Parmi ces fonctionnalités, vous trouverez :  
- Une section notée « Calculate fiXtress MTBF  » qui permet de calculer le MTBF du projet, en 
ŉŸŰĦƣŔŸŰШĬĲƚШůĳƣőŸĬĲƚШĦőŸŔƚŔƚШыÑĲũĦŸƖĬŔċЯШ[f?EÉЯШвьШĲƣШĬĲƚШĦŸŰŉŔŊƨƖċƣŔŸŰƚШĦőŸŔƚŔƚШ
(environnement et température). 

- Une section intitulée « Include in BOM » sur la gestion des données associés aux stresses et/ou 
au FMECA 

- ÖŰШĤŸƨƣŸŰШƕƨŔШƓĲƖůĲƣШĬќŸƨƻƖŔƖШĬŔƖĲĦƣĲůĲŰƣШũĲШũŸŊŔĦŔĲũШŉŔñƣƖĲƚƚШĬĲƓƨŔƚШũќĲǂƣĲŰƚŔŸŰЯШƨŰŔƕƨĲůĲŰƣШƚŔШ
vous avez déjà le logiciel fiXtress.  

- Un bouton « Refresh  џШƕƨŔШƓĲƖůĲƣШĬќċĦƣƨċũŔƚĲƖШũќŸƨƣŔũЮШ 
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Derating et analyse de stress électrique 
Le « Derating  » (ou Déclassement) est une pratique qui consiste à appliquer au composant une charge (tension, 
courant, etc.) à un certain pourcentage en dessous de sa charge nominale (tension nominale, courant nominale, 
etc.). De ce fait, nous allons ainsi manipuler 3 paramètres  :  les pourcentages, les valeurs des charges nominales 
et les valeurs des charges réelles appliquées. 

 
Figure 17. ÂƖĳƚĲŰƣċƣŔŸŰЮĬĲЮũѢŸŰŊũĲƣЮ?ĲƖċƣŔŰŊЮ҂Ю[~E9 

1. Le pourcentage de derating :  
Il est déjà établi par défaut, cependant, si vous voulez importer des données relatives à ce sujet, vous pouvez 
directement importer votre document dans la section associée, après la sélection Derating  & FMECA » SDTA Lib 
Settings . 

 
Figure 18. Bouton SDTA Lib Settings pour importer les données relatives au pourcentage de derating 
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2. Les charges nominales : 
Les valeurs des charges nominales sont à définir dans la fenêtre Library Editor  associée après avoir sélectionné 
Derating  & FMECA » SDTA Lib Editor. 

 
Figure 19. Bouton SDTA Lib Editor pour définir les valeurs des charges nominales des composants 

Afin de compléter les données de charges nominales pour tout le projet, sélectionnez All Project  dans la section 
Library Components .  

 
Figure 20. Fenêtre Library Editor 
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La section Library Completion Status  nous indique alors le nombre de composants qui présentent des données 
incomplètes dans tout le projet.  

 
Figure 21. Section Library Completeness Status  

Afin de les compléter, plusieurs options sont présentées.  
 

- Remplissage manuel : 
?ќƨŰĲШƓċƖƣ, vous pouvez le compléter manuellement en double cliquant sur la ligne  correspondant au groupe de 
composant que vous voulez rajouter des informations. Une nouvelle fenêtre intitulée « Component Table  » 
ƚќŸƨƻƖĲШċũŸƖƚЮ 

 
Figure 22. Double clic sur la ligne correspondant au composant du groupe Résistance afin de compléter les 

données manquantes 
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Figure 23. Fenêtre « Component Table » ouverte après le double clic sur la ligne associé au groupe Resistance 

Dans cette fenêtre Component Table , vous pouvez directement compléter les informations manquantes dans les 
ĦċƚĲƚШċƚƚŸĦŔĳĲƚЮШxŸƖƚШĬĲШũċШƚĳũĲĦƣŔŸŰШĬќƨŰĲШĦċƚĲЯШũċШĬĲƚĦƖŔƓƣŔŸŰШĬƨШƓċƖċůĿƣƖĲШĲƚƣШċŉŉŔĦőĳĲШĲŰШĤċƚШĬĲШũċШŉĲŰĶƣƖĲЮ 

 
Figure 24. Description du paramètre correspondant à la case sélectionner (ici, Voltage Rated [V]) 

Pour vous aider dans la recherche des données, la section Digi-Key permet de rechercher les informations 
associées au composant sélectionné, dans les bases de données du distributeur Digi-KeyЯШěШũќċŔĬĲШĬƨШPart 
Number  ĬƨШĦŸůƓŸƚċŰƣЮШéŸƨƚШƓŸƨƻĲǍШĳŊċũĲůĲŰƣШƻŸƨƚШċŔĬĲƖШĬĲШũќŸƓƣŔŸŰШў Web Search AI Driven » pour mener des 
recherches optimisées sur internet. Enfin, si vous avez la datasheet du composant, la section « Datasheet  » vous 
aidera dans cette recherche. 
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Figure 25. §ƓƣŔŸŰƚЮƓŸƨƖЮċŔĬĲƖЮũѢƨƣŔũŔƚċƣĲƨƖЮĬċŰƚЮũċЮƖĲĦőĲƖĦőĲЮĬĲƚЮĬŸŰŰĳĲƚ 

- Remplissage automatique : 
DќċƨƣƖĲШƓċƖƣ, ƻŸƨƚШƓŸƨƻĲǍШũĲШĦŸůƓũĳƣĲƖШċƨƣŸůċƣŔƕƨĲůĲŰƣШěШũќċŔĬĲШĬĲƚШĬŔŉŉĳƖĲŰƣĲƚШŸƓƣŔŸŰƚШƓƖĳƚĲŰƣĲs sur le 
panneau droit de la fenêtre Library Editor. 

 
Figure 26. Outils pour remplir automatiquement les données relatives aux composants 

xќŸƓƣŔŸŰШGroup Library permet de remplir automatiquement les informations ěШũќċŔĬĲШĬĲƚШĤċƚĲƚШĬĲШĬŸŰŰĳĲƚШĬĲШ
BQR. 
 
xќŸƓƣŔŸŰШDescription Parsing  permet aussi de remplir automatiquement les données manquantes par 
identification des informations de description des paramètres/propriétés des composants dans Altium Designer. 
 
EŰŉŔŰЯШũќŸƓƣŔŸŰШRequest Library  permet de contacter par mail la société BQR pour remplir les informations 
manquantes à notre place.   
 

3. Les charges réelles appliquées au composant : 
Enfin, les valeurs des charges réelles appliquées peuvent être définies de 3 moyens différents.  
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- Première méthode : 
V La première méthode consiste à sélectionner Derating  & FMECA » Rapid Stress Assignment (In 

Batch)ЮШxċШŉĲŰĶƣƖĲШċƚƚŸĦŔĳĲШƚќŸƨƻƖĲШċũŸƖƚШыFigure 27).  

 
Figure 27. Fenêtre Rapid Stress Assignment (In Batch) 

V Afin de définir les charges opérationnelles réelles appliquées aux composants, il faudrait 
commencer par définir les « Ground Net » en sélectionnant le bouton associé en bas de page de 
ũќŸŰŊũĲƣШDerating & FMECAЮШ?ќċŔũũĲƨƖƚЯШƚŔШĦĲũċШŰќċШƓċƚШĳƣĳШŉċŔƣЯШƻŸƨƚШċƨƖŔĲǍШƨŰШůĲƚƚċŊĲШыFigure 28) 
vous renvoyant à une fenêtre qui permet de réaliser cette tâche. 

 
Figure 28. Message renvoyant à la définition des « Ground Net » 
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Figure 29. Fenêtre Ground Nets ouverte après sélection du bouton Ground Net, présente en bas de page de 

ũѢŸŰŊũĲƣЮ?ĲƖċƣŔŰŊЮ҂Ю[~E9 

V Dans la fenêtre Ground Nets , il suffit alors de cocher les cases associées au GND. Pour faciliter la 
recherche, un filtre  est présent en haut de page de la fenêtre, et permet de trier les NetName en 
fonction des mots clés tapés ĬċŰƚШũĲШĦőċůƓШĬĲШƣĲǂƣĲЮШxќċƓƓƨŔШĬƨШĤŸƨƣŸŰШў ok » valide la sélection des 
Ground Nets et ferme la fenêtre.  

 
Figure 30. Démarche pour définir les Ground Nets 
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V Ensuite, avec les informations issues de la conception et du design, remplissez les tensions réelles 
appliquées au Net Name dans la colonne en blanc nommé « Voltage [V] ». 

 
Figure 31. Remplissage des tensions réelles appliquées au Net Name 

V Une fois remplis, cliquez sur la case « all  », située en haut de la dernière colonne Apply, puis sur Save 
Stresses , et enfin sur close . (Figure 32) 

 
Figure 32. Consigne à suivre dans la fenêtre Rapid Stress Assignment 

- Deuxième méthode : 
V La deuxième méthode consiste à sélectionner ligne par ligne  chaque composant, puis le bouton 

Stress Assignment & Derating , comme indiqué dans la Figure 33.  
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Figure 33. Consigne de la deuxième méthode pour compléter les charges opérationnelles réelles appliquées aux 

composants 

Une nouvelle fenêtre intitulée Synthelyzer Stress Assignment and Derating Calculation  ƚќċŉŉŔĦőĲШċũŸƖƚШыFigure 
34).  

 
Figure 34. Présentation de la fenêtre Synthelyzer Stress Assignment and Derating Calculation  
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Pour affecter les charges opérationnelles réelles appliquées au composant dans cette fenêtre Synthelyzer Stress 
Assignment and Derating Calculation  : 
V Sélectionnez la ligne associée au composant 
V Complétez les cases blanches dans la colonne Value de la section Operational  Stresses 
V Cliquez sur Apply 
V Cliquez sur ok 
V Répétez les consignes précédentes pour le reste des autres composants 

 
Figure 35. Consigne pour appliquer les charges réelles opérationnelles au composant 

- La troisième méthode : 
La troisième méthode se réalise au niveau du schéma . Pour cela :  
V Ouvrez un schéma 
V A partir des informations liées à la conception et design du schéma, sélectionnez les composant s 
ƕƨŔШŸŰƣШũĲƚШůĶůĲƚШƓƖŸƓƖŔĳƣĳƚШыƣĲŰƚŔŸŰƚЯШвь 

V Réalisez un clic droit  
V Sélectionnez Synthelizer Derating Full (Figure 36). 
V La fenêtre Synthelyzer Stress Assignment and Derating Calculation  ƚќŸƨƻƖĲШċũŸƖƚ 
V 9ŸůůĲШƓƖĳĦĳĬĲůůĲŰƣЯШƖĳċũŔƚĲǍШũĲƚШĬĳůċƖĦőĲƚШċƚƚŸĦŔĳĲƚШěШũќaffectation de charges réelles 

opérationnelles dans cette fenêtre  
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Figure 36. Sélection des composants depuis le schéma et clic droit » Synthelizer Derating Full pour afficher la 

fenêtre 

 

 

Remarque  :   
Étant donné que les 6 composants sélectionnés sont connectés, il est possible de 
ĦŸĦőĲƖШũќŸƓƣŔŸŰШўШÂƖŸƓċŊċƣĲШƣŸШ9ŸŰŰĲĦƣĲĬШ9ŸůƓŸŰĲŰƣƚШџШċŉŔŰШƕƨĲШũќŸƨƣŔũШƖĲŰƚĲŔŊŰĲШ
automatiquement les charges appliquées aux 5 autres composants, évitant ainsi une 
saisie manuelle ligne par ligne (Figure 37). 

 
Figure 37. ?ĳůċƖĦőĲЮĲŰЮƨƣŔũŔƚċŰƣЮũѢŸƓƣŔŸŰЮĬĲЮƓƖŸƓċŊċƣŔŸŰЮѤЮÂƖŸƓċŊċƣĲЮƣŸЮ9ŸŰŰĲĦƣĲĬЮ9ŸůƓŸŰĲŰƣƚЮѥ 
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4. Analyse du stress électrique (derating) : 
Une fois que toutes les charges réelles opérationnelles ont été renseignées pour les composants, vous pouvez 
lancer ũќċŰċũǃƚĲШĬĲ stress électrique . Celui-ci consiste à déterminer le pourcentage de la charge nominale , 
puis à le comparer  à la charge réelle  appliquée au composant.  

- Si ce pourcentage est inférieur à la charge réelle , le composant est en situation de 
sursollicitation ( overstress ).  

- Dans le cas contraire, il est en situation de surdimensionnement ( overdesign ). 
 
Les démarches à suivre pour lancer le calcul sont les suivantes :  
V ?ċŰƚШũќŸŰŊũĲƣШDerating & FMECA, sélectionnez les composants que vous voulez analyser (ou sinon 

sélectionner Select All Rows pour sélectionner tous les composants) 

 
Figure 38. Etapes 1 et 2 des démarches à suivre pour lancer le calcul de Derating 

V Cliquez sur le bouton Stress Assignment & Derating . La fenêtre Synthelyzer Stress Assignment 
and Derating Calculation  ƚќŸƨƻƖĲШċũŸƖƚ (Figure 39). 

V Dans la section Calculation , cliquez sur le bouton RunЮШÖŰШůĲƚƚċŊĲШĬĲШƚǃŰƣőĿƚĲШƚќċŉŉŔĦőĲШċũŸƖƚШěШ
ũќĳĦƖċŰ (Figure 39). 



- 24 - 

EDA Expert          
TUTORIEL FiXtress   

 

 
Figure 39. Etape 3 des démarches à suivre pour lancer le calcul de Derating 

V Le résultat est affiché dans les colonnes ÅĲƚΝЯШÅĲƚΞЯШÅĲƚΟЯШÅĲƚΠЯШв 
 
Pour analyser le résultat obtenu : 

- Filtre : 
Vous pouvez filtrer les composants en montrant uniquement les composants en Over-Stress, 
ou en Over-Design, ou les composants non assignés (Figure 40). 

 
Figure 40. Filtre présente dans la fenêtre Synthelyzer Stress Assignment and Derating Calculation 

- ?ĳƣċŔũƚШĬƨШƖĳƚƨũƣċƣШĬĲШũќċŰċũǃƚĲШƓċƖШĦŸůƓŸƚċŰƣ : 
En sélectionnant la ligne du composant, puis en réalisant un clic droit , vous pouvez voir le 
résultat en sélectionnant « Stress Results  » (Figure 41). Celle-ci ouvre une nouvelle fenêtre 
intitulée Stress Analysis Results  ƕƨŔШĬŸŰŰĲШĬĲƚШĬĳƣċŔũƚШƚƨƖШũќċŰċũǃƚĲШĬƨШĬĲƖċƣŔŰŊШĲƣШċƨƚƚŔШƨŰĲШ
recommandation (Figure 42ьЮШ?ќċƨƣƖĲШƓċƖƣЯШClic droit  » Thermal Parameters ƓĲƖůĲƣШĬќŸƨƻƖŔƖШƨŰĲШ
nouvelle fenêtre permettant la saisie des paramètres thermiques (Figure 43). 
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Figure 41. Clic droit sur une ligne de composant pour avoir les détails de l'analyse 

 
Figure 42. Fenêtre Stress Analysis Results  

 
Figure 43. Fenêtre Thermal Parameters  

- Remplacement de composant : 
ŉŔŰШĬќċƓƓũŔƕƨĲƖШũĲƚШrecommandations , en remplaçant les composants en over-stress ou over-design, 

ĬŸƨĤũĲШĦũŔƕƨĲǍШƚƨƖШũċШũŔŊŰĲШĬƨШĦŸůƓŸƚċŰƣЮШ9ĲũċШƻŸƨƚШƖĲŰƻŸŔĲШĬŔƖĲĦƣĲůĲŰƣШěШũќĲůƓũċĦĲůĲŰƣШĬƨШ
composant sélectionné dans votre schéma. EŰŉŔŰЯШƨŰĲШŉŸŔƚШũĲƚШċŢƨƚƣĲůĲŰƣƚШƣĲƖůŔŰĳƚЯШŰќŸƨĤũŔĲǍШƓċƚШĬĲШ
sauvegarder les informations en appuyant sur le bouton Save Stresses (Figure 44). Notons aussi que 
le cocher de la case Set Critical color  est une option qui permet de colorer les composants critiques 
(composant en overstress et overdesign) dans le schéma.  
 

- ]ĳŰĳƖċƣŔŸŰШĬĲШƖċƓƓŸƖƣШĬќċŰċũǃƚĲ : 
Comme son nom ũќŔŰĬŔƕƨĲ, le bouton Report  permet de créer un rapport du derating en créant un 
fichier XML ou Excel. La démarche est indiquée dans la Figure 44. 












